
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4639
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 функціонування	 виробничо-дослідного
майданчика	 Науково-просвітницького	 центру	 «АГРОКЕМПА»	 при	 Інституті	 кормів	 та
сільського	 господарства	 Поділля	 Національної	 Академії	 Аграрних	 Наук	 України	 за
адресою:	 Вінницька	 область,	 Вінницький	 район,	 село	 Бохоники,	 вул.	 Незалежності,
будинок	 66Ж.	 Виробнича	 потужність	 утримання	 свиней	 становить	 6990	 голів/рік	 (при
одночасному	 утриманні	 –	 2330	 голів).	 Виробничо-дослідний	 майданчик	 Науково-
просвітницького	 центру	 «АГРОКЕМПА»	 умовно	 поділений	 на	 дві	 зони:	 виробничо-
дослідна	 зона	 та	 науково-дослідна	 зона.	 Вироб-ничо-дослідна	 зона	 є	 базою	 для
проведення	 навчальних	 та	 практичних	 досліджень,	 шляхом	 організації	 сучасних
науково-практичних	 модулів	 з	 виробництва	 різних	 видів	 еко-	 та	 органічної
сільськогосподарської	 продукції	 на	 фермах	 сімейного	 типу	 (м’яса	 свинини,	 великої
рогатої	 худоби,	 баранини,	 молочної	 продукції).	На	 території	 виробничо-дослідної	 зони
передбачаються	наступні	модулі:	–	з	вирощування	свиней	№	1	у	складі:	приміщення	для
утримання	свиней	(площа	1917,6	м²)	з	максимальною	кількістю	одночасного	утримання
–	1000	голів	(3000	голів/рік);	крита	лагуна	(об’ємом	200	м³);	приміщення	для	утримання
свиней	(площа	1147,6	м²)	з	максимальною	кількістю	одночасного	утримання	–	800	голів



(2400	 голів/рік);	 крита	 лагуна	 (об’ємом	 200	м³);	–	 з	 вирощування	свиней	№	2	у	 складі:
приміщення	 для	 утримання	 свиней	 (площа	 724,2	 м²)	 з	 максимальною	 кількістю
одночасного	 утримання	 –	 500	 голів	 (1500	 голів/рік);	 крита	 лагуна	 (об’ємом	 100	 м³);
приміщення	 для	 утримання	 свиней	 (площа	 179,6	 м²)	 з	 мак-симальною	 кількістю
одночасного	 утримання	 –	 30	 голів	 (90	 голів/рік);	 гноєзбірник	 (об’ємом	 20	 м³).	Кожен
модуль	відділений	один	від	одного	огорожею	з	профнастилу	та	бетонованими	плитами
по	 периметру.	 В	 межах	 модуля	 наявне	 озеленення	 вздовж	межі	 території	 виробничої
зони.	 На	 території	 виробничо-дослідного	 майданчика	 НПЦ	 «АГРОКЕМПА»	 наявний
необхідний	набір	 господарсько-побутових	приміщень:	 адміністративна	 будівля,	 кімната
для	 прийому	 їжі,	 санітарно-побутові	 приміщення.	 Побутові	 приміщення	 обладнані:
душовою,	 санвузлом,	 умивальником.	 Виділені	 відокремлені	 місця	 для	 зберігання
брудного	 та	 чистого	 одягу,	 для	 зберігання	 миючих	 та	 дезінфікуючих	 засобів	 та
інвентарю	 для	 прибирання.	 Забій	 тварин	 на	 території	 центру	 не	 передбачається.
Тварини	 реалізуються	 живою	 вагою.	 Під’їзди	 та	 проходи	 мають	 асфальтобетонне
покриття.	Кількість	людей,	які	задіяні	в	обслуговуванні	центру,	становить	20	осіб.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ІНСТИТУТ	 КОРМІВ	 ТА	 СІЛЬСЬКОГО	 ГОСПОДАРСТВА	 ПОДІЛЛЯ	 НАЦІОНАЛЬНОЇ
АКАДЕМІЇ	АГРАРНИХ	НАУК	УКРАЇНИ	00496588

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	21100,	Вінницька	обл.,	місто	Вінниця,	ПРОСПЕКТ	ЮНОСТІ,	будинок	16

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	В.о.	 начальника	 управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	Вінницької
обласної	військової	адміністрації	–	Іван	Миколайович	Сивенюк.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в
атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами	 надається	 Управлінням	 розвитку
територій	та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації	у	відповідності
до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)



1	Дата	та	час:	27.05.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m07e1a4581ca708219d7127210229d3b6;

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Іван	Миколайович	Сивенюк

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Іван	Миколайович	Сивенюк

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	335	аркушах.

не	надається

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

не	надається

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Агрономічна	сільська	рада,	23227,Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.	Агрономічне,
вул.	Центральна,	буд.	12.	Контактна	особа:	начальник	відділу	земельних	відносин	Бабій
Наталія	Єдуардівна	тел.	0689330099	Електронна	адреса:agronomichne826@gmail.com	2.
ІНСТИТУТ	 КОРМІВ	 ТА	 СІЛЬСЬКОГО	 ГОСПОДАРСТВА	 ПОДІЛЛЯ	 НАЦІОНАЛЬНОЇ
АКАДЕМІЇ	 АГРАРНИХ	 НАУК	 УКРАЇНИ,	 21100,	 Вінницька	 область,	 місто	 Вінниця,
проспект	 Юності,	 будинок	 16.	 Контактна	 особа:	 Директор	Корнійчук	 Олександр
Васильович	тел.	0674301254	,Електронна	адреса:o.kornychuk@ukr.net

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


